



## 青宣中的恩典

林寶軒弟兄(提摩太團)

2019年4月21日

半年前，因著對路加福音 10:2 的感動，便作出了報讀青宣(青年實習宣教士)的回應。但沒想到這半年期間，所領受的恩典遠遠超乎我所想所求。

在報讀時自己有不同的擔憂，例如是否合神心意、身邊的人支持與否、經濟能力等等，但神卻透過弟兄姊妹的禱告和經濟支持，使各樣問題迎刃而解，叫我明白到「在人所不能，但在神卻可以」的恩典。

其次，青宣平均每星期有一至兩次出隊佈道的時間。雖然在課堂中會學習到一些佈道技巧，但出隊時也會有無所適從的時候：不知如何打開話題、不斷被拒絕。感恩的是，每當接觸不到對象時，祂都會回應禱告，安排合適的對象給我們。

另一方面，青宣課程的豐富遠超乎我的想像。課堂所教授的不止是佈道技巧，還有各種事奉的知識(敬拜、查經、靈修……)和不同的技能(吉他、話劇、說故事……)。感恩課堂中每位導師都會悉心地教導我們，並且他們亦會分享到如何藉著自己的長處讓人認識福音，使我學習到福音內容雖然不變，但表達方法卻能層出不窮。

最後，不得不提的便是青宣中共同進退的三位戰友。雖然大家報讀的原因各有不同，但在這半年期間，每逢遇到壓力或挑戰時，便會互相代禱、鼓勵；有不足的時候，亦會互相提醒、配搭，使我知道事奉路上並不孤單。

回顧青宣，再次數算恩典時，深感神不單是那位供應一切的主，亦是那位會與人同工的神，祂也安排了不同的同行者成為我路上的支持。願弟兄姊妹也一同經歷這位滿有恩典的神。